
Zadáńı domáćı úlohy na př́ıklady z 5. týdne.

V tabulce

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1n_

koLd00DJDcrZ6sLaf5KXnKZ-IhkIJuwTW5dEoKWvU/edit?usp=sharing

najdete u svého jména č́ısla n, p, q, e, c, která jsou použita v zadáńı.

1. V šifrovaćım systému RSA s veřejným kĺıčem skládaj́ıćım se z modulu n
a exponentu e došlo k prozrazeńı faktorizace n = p · q na součin prvoč́ısel.
S jej́ı pomoćı dešifrujte zprávu c ≡ 21 (mod p · q). Při výpočtu mocniny
cd (mod p · q) poč́ıtejte zvlášt’ modulo p a modulo q a tyto mezivýsledky
pak dejte dohromady (jako v posledńım př́ıkladu ze cvičeńı).
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